

5

К юбилею

К. С. Станиславского

5 января 1963 года исполняется сто лет со дня рождения великого русского режиссера, основателя Московского художественного театра Константина Сергеевича Станиславского. Общество Южного Урала широко отмечает эту памятную дату.

Областной совет профессиональных союзов принял специальное постановление по этому вопросу. Дворцы культуры и клубы профсоюзных организаций области в декабре 1962 г. и в январе 1963 года проведут торжественные вечера, организуют выставки книг, фотоиллюстраций и документов, отражающих жизнь и деятельность К. С. Станиславского. Профсоюзные киноустановки будут демонстрировать научно-популярные фильмы и фильмы-спектакли МХАТа.

Народные университеты культуры включают в свои программы лекции о К. С. Станиславском. В народных театрах и самодеятельных драматических коллективах состоятся юбилейные творческие конференции.

В январе—феврале 1963 года намечено провести в Челябинске декаду лучших спектаклей самодеятельных драматических коллективов, посвященных 100-летию со дня рождения К. С. Станиславского.

«ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ»

г. Челябинск

30 СЕН 1962